



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Nosková Andrea

Název práce: Vodáctví jako fenomen českého cestovního ruchu

Autor posudku: Ing. Martina Pásková, Ph.D.

Cíl práce: Cílem této bakalářské práce bylo identifikovat lokalizační předpoklady vodní turistiky v rámci geoturistické nabídky Geoparku Český ráj. Hlavním úkolem bylo tedy zjistit, jaký má tato oblast potenciál stát se destinací pro geovodní turistiku (tzv. georafting), která je již populární v mnohých zahraničních geoparcích. Prakticky zaměřeným úkolem bylo zjištěné skutečnosti využít pro vytvoření návrhu geoturistických produktů pro návštěvníky různých kategorií.

Povinná kritéria hodnocení práce	Stupeň hodnocení (známka)			
	A	C	E	F
Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vymezení cíle a jeho naplnění	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování teoretických aspektů tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Zpracování praktických aspektů tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka a správnost provedené analýzy	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s literaturou	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba a členění práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková a terminologická úroveň	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava a náležitosti práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Vlastní přínos studenta	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi)	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Dílčí připomínky a náměty:

Autorka zpracovala inovativní téma geovodní turistiky (v zahraničí označované jako georafting či geocanoing). Zvolila si jasnou, bakalářské práci přiměřenou výzkumnou otázku i dílčí podotázky. Struktura práce je logická a přehledná, teoretická východiska jsou plně využita v aplikační části – případové studii Globálního geoparku UNESCO Český ráj. Jen selektivní a realizační předpoklady nemusely být v teoretické části zpracovávány, stačilo je zevrubně zmínit, vzhledem k tomu, že cílem autorky bylo popsat pouze lokalizační předpoklady geovodní turistiky v geoparku. Lze však chápat, že autorka chtěla předpoklady v teoretické rovině zachytit v jejich vzájemných souvislostech. Velmi přehledně je proveden

popis průběhu terénního šetření (tab. č. 6). Citační etika a kultura jsou na uspokojivé úrovni, jen v tabulkách je třeba důsledněji odlišovat odkazy na internetové stránky popisovaných fenoménů od citačního odkazu na zdroje. V některých případech se autorka dopouští gramatických nepřesností (např. na str. 45 neshoda podmětu s přísudkem – pro více citovaných osob je použit singulár) či drobných formulačních pochybení (např. v kap. 4.2.2.3 mělo být důsledně používáno minulého času). Jako velmi zdařilé lze hodnotit systematické zpracování výstupů šetření předpokladů, které jsou přehledně uspořádány v tabulce, včetně zdařilé zpravidla vlastní fotografické dokumentace, která ilustruje podchycené geovodně turistické atraktivity Geoparku Český ráj.

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky:

Autorka se formou kvalitativního výzkumu se zadaným tématem zdatně vyrovnala. Nejenže pečlivě zpracovala teoretická východiska včetně ilustrativního souboru příkladů geovodního turismu z celého světa, ale také v rámci případové studie (po podrobném sběru a zpracování sekundárních dat) příslušný terén důsledně prozkoumala (a to i za doprovodu a komentáře nejlepších znalců tohoto terénu a jeho geoturistického potenciálu). Lokalizační předpoklady byly identifikovány a zpracovány do přehledných tabulek a jako výstup z nich byly sestaveny dva geoturistické produkty pro vodácké turisty dvou rozdílných kategorií. Tento přístup zpracovávání BP lze z výše uvedených důvodů považovat za příkladný, proto byla tato práce vybrána (spolu s dalšíma 2 BP) do soutěže CzechTourism o nejlepší BP v ČR v oblasti CR. Tato práce v nadstandardní míře splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci po její metodologické, formální i jazykové úrovni, obsahuje i relevantní doporučení pro management Geoparku Český ráj včetně návrhu dvou geovodně turistických výletů pro návštěvníky geoparku. Doporučuji vřele k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Co je podle Vašeho názoru nejsilnější a nejslabší stránkou geovodně turistického potenciálu Geoparku Český ráj?
2. Který (Vám známý) geopark (ve světě a /nebo v ČR) byste z hlediska jeho geovodně turistické nabídky hodnotila nejlépe? Proč?

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržená výsledná známka: A - výborně

V Hradci Králové, dne 15. května 2016

podpis